
Présentation de la collectivité, de la direction et du service
La Direction des Routes a en charge l'exploitation, l'entretien et l'investissement sur le réseau routier

départemental.

La DR est organisée en trois Directions Adjointes :

- La Direction Adjointe des Actions Territoriales Sud

- La Direction Adjointe des Actions Territoriales Nord

- La Direction Adjointe Techniques et Prospectives.

Dessinateur projeteur au sein de la Direction des Routes - H/F
Référence : 24-0317

Titulaire et contractuel.le  TOULOUSE  C

Catégorie :  C Cadre Emploi :  Adjoints techniques territoriaux

Grade : Adjoint technique territorial



Enjeux , Missions, Conditions particulières d'exercice
Enjeux et objectifs du poste :

Réaliser, à l'aide d'outils informatiques, l'ensemble des documents graphiques des projets

d'aménagement, des études préalables aux plans d'exécution et des plans de récolement.

Missions principales :

Concevoir et mettre en forme graphiquement les projets d'aménagement

Conception graphique sous l'outil AUTOCAD

Conception routière sous l'outil COVADIS

Réaliser des relevés de terrain et des métrés

Participer à la conception des pièces administratives et techniques des Dossiers de Consultation des Entreprises (DCE)

Participer à la gestion du patrimoine Ouvrages d'art du Conseil Départemental

Saisir des données dans les bases de données routières

Etablir des cartographies adhoc

Participer à la mise à jour de banque de données

Participer à l'élaboration des avants-métrés

Conditions particulières d'exercice :

Télétravail possible sous réserve des nécessités de service

Déplacements fréquents - permis B exigé

Possibilité d'exercer les missions en dehors des plages horaires habituelles et du secteur géographique déterminé en

fonction des nécessités de service

Travail sur poste informatique

Transformation du métier en fonction des évolutions technologiques (modification possible des activités et compétences)

Processus de recrutement :

1. Réception des candidatures jusqu'au 12/10/2024

2. Convocation à l'entretien de recrutement envoyées à partir du 22/10/2024

3. Entretiens de recrutement prévus le 30/10/24 (susceptible de changement)

Contact RH : SICART Léa - 0534331497



Profil recherché
Savoirs :

Dessin technique

Outils informatiques de conception (CAO), de dessin (DAO) et de publication (PAO) assisté par ordinateur

Normes et techniques, législatives et réglementaires de construction et de réalisation d'ouvrages ou d'infrastructures

Procédures relatives aux autorisations administratives

Conception routière et ouvrages d'art

Dessin, de la cartographie et des systèmes d'Information Géographique

Savoir-faire :

Transposer en dessins des données exprimées sous forme de calculs ou d'esquisses

S'adapter et se former aux nouvelles évolutions professionnelles et techniques

Utiliser l'outil informatique et bureautique

Rendre compte de son activité et savoir alerter si nécessaire

Comprendre les besoins et proposer des solutions cohérentes

Communiquer et s'adapter à la diversité des interlocuteurs

Savoir-être :

Travail en équipe

Rigueur et méthode

Respect et écoute

Autonomie

Relationnel

Force de proposition

Anticipation

Réactivité

Ce poste est ouvert aux agents titulaires de la fonction
publique et aux contractuels, sur le cadre d'emploi des
adjoints techniques et agents de maitrise territoriaux. 
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